ONOMATEMNQNYMO: TAZH 2T

AGHIATHA

% [No va dopéoovpe dEKAOIKS Be QUOIKG aplBNd, KAVOLLLE TNV JL0UPEST) GOV VO NTAV KoL
01 0Vo aplBuoi puoikol Ko, OTOV TEAEIDGEL TO OKEPOLO LEPOS TOV SPETEOD, BAlovpe VTOOIUGTOAN
010 TAiko Ko cvveyilovpe 1 dwaipeon. Av Toxdv MEIVEL VTOLOLTO, TPOGOHETOVLE OGO UNOEVIKA
0élovpe 6T0 TEAOC TOL SLPETEOL Kol cuveyilovpe TV TPAEN.

Or(’xv 0 Slmp’sraog gtvan gucg,orsgog Napédetypo 1 NapéSewypa 2
amd_Tto owopétn (OnA. o Jdapétng o€
oplel  ©TO  OKEPALO  UEPOG  TOV),
xop OKEPUIO 05 700) 2400 8 1,350 |25
Balovpe undév  oto  mMAiko Kol

, : , : 60 10,675 100 | 0,054
vrodiactoln. Kartomy, yopilovue éva 40 :
dexoducd yneio oto Slapetéo Kot 00
ocuvveyiCoopue ) daipeon. (Iap. 1,2) 0
Av o dwuperéoc_givar @uowkdc apdudc (kar o Swpétng de 2,00 8
YOPGEL OTO OLPETED), TPEMOVUE TO OLOPETY GE  OEKAOIKO 40 0,25
(Balovtag vmodiacToAn ©T0 TEAOG KOl OTrl GLvExEw OGa 0
undevikd EAovpe) Kot Emerta ekteAovpe T dwaipeon. (my 2 : 5)

o va dwipécovpe QuokO pe  dekodkd  apiduo, 351 19,5
LETAPEPOVE TNV VTOJWIGTOA GTO TEAOG TOL OEKAOIKOV 3510 195
OlpéTn, MOTE Vo Yivel aKEPOLOG, TOAAATANGIALOVTAG TOV

. , , . . 1560 18
avéroyo pe 10 7 100 1§ 1000 ktA. Ko TpocOéTovpe 610 TELOG
TOV OWIPETEOD TOGO PNOEVIKA, OGO dekadKd ynoeio £xel o 000
dranpétng, moAhamAactilovtdg tov pe tov idto apfpo.
lNo va Jdwipéoovue OgkodKO ne  deKadkd aplduo,
UETAMPEPOVIE TNV VTOSOGTOA OTO TEAOG TOL  Oloupétn, 29575 {35
roAomhacieovtde tov ent 10 § 100 4 1000 kA, dote va 2957,5 |35
yivel  axépalog, Kol KOTOMY — UETAPEPOVUE  KOL TNV 157 84,5
VTOSIOGTOAN TOV dlapeTéov tooeg Béoelg mpog Ta dekd, doa 175
dekadkd ymoia £xel o dapétng, mToAhamrlactdlovTds Tov ue 00
Tov {510 apOud.
Av 0 Olpetéog &xel MyOTEPO OEKUOLKG, 397,5 &
yneio ond 1o Sopétn, SLUTAPAOVOVUE TIC 39750 >
0éoe1c mov pog Aeimovv ug UNdEVIKG. 47 7950
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ONOMATEMNQNYMO: TAZH 2T

% Télewo Aéyetan 1 dlaipeon otnv onoio To vdrowro givorl 0. Otav 10 VIOAOTO Eival SLOPOPETIKO
amo to 0, n dwaipeon Aéyetor aTEMC.

v H téhera dwaipeon sivor Tpdén avrictpoen tov ToALamTA0GLAGHOD.
I[My.4¢5=20 2 20:5=4xm20:4=5

v ¢ kG0 dwaipeon o Avwpetéog (A) givar icog pe 1o Yvépevo Tov dwapétn (8) emi To mhiko
(m) ovv TO VAdAOITO (V). Anhod: A=dem+v wy. 21=45+1

«» KdOe apOuog, av dtoupedel pe 1o 1, divel mnhiko tov eavtd tov. [ly. 4:1=4 45:1=45
% Kabe apBuodg, av doupebdei pe tov eavtd tov, divel mnhiko 1. Iy. 4:4=1 4,5:45=1
% To 0 pe 6motov apBuod kot av drapedet, diver Tniiro 0. Ily. 0:4=0  0:4,5=0

& Xe kabe daipeon, av TOAATAAGIAGOVLE 1 SLOPEGOVLE KOl TOVG dVO OPOVS UE TOV 1510 aptdpo,
T0 TNAiKO 0V aAAGCEL.

My 15:3=5  (15¢2):(5°2)=30:6=5 (15:2) : (5:2)=5:1=5

 TNo va dwpéoovpe oOvropa éva @uotko aptOpd pe to 10 4 100 1 1000 «tA. ywpilovpe
avtioToryo amd To TEAOG TOL £va 1] OVO 1) TPl KTA. deKadKd ynoio.

ITy. 425:10=42,5 425:100=4,25 425:1000=0,425

% o va dtoupéoovue ovvropa éve dekadkd apBuod pe to 10 1 100 q 1000 «tA. petokvodue
avTioTOLYO TNV VTOSACTOAN TOL dekadtkov pia 1 6V0 1 Tpelg kTA. B€oelg mpog T aplotepd. Ko
OT1G OVO0 TEPUTTAOCELS, OV LOG AEITOVY YMeio, GUUTANPADOVOLLE UNOEVIKAL.

Iy 23,5:10=2,35 23,5:100=0,235 23,5:1000=0,0235

« T va dtoupéoovpue odvropa éve @uoké optbud eni 0,1 1 0,01 1 0,001 «tA. opkei vo T
molamAacidoovpe avtictorya eni 10 1 100 11 1000 ktA. onA. TpocHiTovtag aviicTor o 6T0 TEAOG

Tov éva 1] 000 1 Tpia KTA. UNOEVIKAL.
ITy. 5:0,1=50 5:0,01=500 5:0,001=5000

+ T va dStapécovpe svvropa éva dekadkd apBud eni 0,1 q 0,01 i1 0,001 kTA. petapépovpe
aVTIoTOlYO. TNV LTOJIACTOAN pia 1 dV0 1 Tpelg KTA. BEcelc mpog ta de&d. Av 0g pag eTévovy ta
deKaOKA ynoio Tov EYOVUE, GUUTANPDOVOVUE UNOEVIKAL.

Ily. 4,25:0,1=42,5 4,25:0,01=425 4,25:0,001=4,250



ONOMATENQNYMO: TA=H 2T
ER AN EPNHECNT
1. Extelo TiC S101PEGEIC KO TIC O0KLUEC TOVC.
273 6 AOKIMH 5 675 75 AOKIMH
AOKIMH AOKIMH
0,256 8 3 80
6,75 45 AOKIMH 292 0,8 AOKIMH
2. Xouminpave TOLC TOPUKITO TIVOKEC.
: 10 100 1.000 10.000 100.000
3.425
48
235,25
15,3
: 0,1 0,01 0,001 0,0001
4 25
5
0,125

12




